
teppich
 blau, natural fiber, shrink acrylic (3D Effect), 

ca. 160 x 230 cm

boxspringbett
strapazierfähiger Bezug in grau, unten Taschenfe-
derkern, oben 7-Zonen-Taschenfederkern, H2/H3 
wendbar, Liegefläche ca. 180 x 200 cm, ohne Deko  
und Dekokissen

899.-

299.-

nachtkommode
Weissglas und weiss, 3 Schübe, 
ca. 45 x 60 x 40 cm

159.-
inkl. integriertem komfortschaumtopper
bezug der liegefläche waschbar bis 30 grad

ideenreich leben
mit

alles abholpreise

Juwo M24B04

NEU einrichten! auch in glas anthrazit/
anthrazit erhältlich

www.kundenspiegel.de
MF Consulting Dipl.-Kfm. Marc Loibl e.K
www.kundenspiegel.de
MF Consulting Dipl.-Kfm. Marc Loibl e.K

7. R H E I N E R
K U N D E N S P I E G E L

Untersucht: 11 Einrichtungshäuser
 87,5 % Durchschnittlicher Zufriedenheitsgrad

Freundlichkeit: 93,0 %
Beratungsqualität: 89,2 %

Preis-Leistungs-Verhältnis: 80,3 %
Kundenbefragung: 10-11/2023

Befragte (Möbel) =836 von N (Gesamt) =908



trendstoff cord

Ø ca. 74 cm, ca. 38 cm hoch

vitrine
2 Türen, mit Glas, 
ca. 62 x 198 x 40 cm

highboard
2 Türen, mit Glas, ca. 80 x 140 x 40 cm

lowboard
3 Türen, 2 Schübe, ca. 186 x 67 x 40 cm

wandboard
ca. 135 x 22 x 22 cm

sideboard
3 Türen, 4 Schübe, ca. 186 x 86 x 40 cm

couchtisch
2 Türen, 1 Schub, ca. 110 x 47 x 68 cm

wohnprogramm
Coast Evoke Eiche Nachbildung, Metallgriffe,  
inkl. Beleuchtung

wohnlandschaft 
strapazierfähiger Bezug in grau, Holzfüße 
eichefarbig, Schenkelmaß ca. 230 x 191 cm, 
inkl. Kissen, auch seitenverkehrt erhältlich 

wohnlandschaft 
strapazierfähiger Bezug in dunkelgrau, 
Metallfüße chromfarbig, Schenkelmaß 
ca. 283 x 228 cm, auch seitenverkehrt 
erhältlich

Liegefläche ca. 130 x 196 cm

Liegefläche ca. 180 x 195 cm

relaxsessel
strapazierfähiger Bezug in anthrazit, Metallgestell schwarz, mit Re-
laxfunktion, durch Körperdruck einstellbar und in jeder Position 
fixierbar, drehbar, belastbar bis max. 115 kg, ca. 87 x 108 x 82-104 cm

wohnlandschaft
strapazierfähiger Bezug Cord in 
creme, Metallfüße schwarz matt, mit 
Daunenpolsterung, Schenkelmaß ca. 
177 x 321 cm, inkl. Kissen, ohne Deko-
kissen, auch seitenverkehrt erhältlich

teppich
super soft Polyester, soft touch, high pile,  
Florhöhe ca. 39 mm, ca. 160 x 230 cm 

ca. 60 x 38 x 60 cm

couchtische
Eiche massiv, geölt, mit schweizer Kante, 
durchgehende Lamelle, Metall schwarz

Ø ca. 55 cm, ca. 33 cm hoch

couchtische
Eiche massiv, geölt, mit schweizer Kante, durchgehende Lamelle, Metall schwarz

ca. 80 x 38 x 80 cm

couchtisch
Grauglas, Metall schwarz matt,  
Ø ca. 80 cm, ca. 45 cm hoch

wohnlandschaft
strapazierfähiger Bezug in anthrazit, 
Metallfüße schwarz matt, inkl. 
5 Nierenkissen, Schenkelmaß        
ca. 232 x 295 cm, auch seitenver-
kehrt erhältlich

inkl. elektrischer sitztienfenverstellung

inkl. 5 kopfteilverstellungen

129.-

229.-

899.-

299.-

1.599.-

1.199.-

349.-

319.-

329.-

39.-

449.-

229.- 999.-

119.-99.-
149.-

189.-
stoffauswahl
farbvarianten
gegen mehrpreis

stoffauswahl
farbvarianten
gegen mehrpreis

stoffauswahl
farbvarianten
gegen mehrpreis

inkl. bettkasten
und schlaffunktion

inkl. 5 kopfteilverstellungen

zusammenstellungen

stoffauswahl
farbvarianten

gegen mehrpreis

Dieses Wohnprogramm in Coast Evoke Eiche 
Nachbildung ist eine exquisite Ergänzung für 
Ihr Zuhause. Sie bietet Ihnen ein elegantes und 
modernes Design, das jedem Raum einen Hauch 
von Luxus verleiht. Sie bietet zudem reichlich 
Stauraum für Bücher, Dekorationsartikel oder 
Multimedia-Geräte. Hinter den Türen und in den 
Schubladen können Sie problemlos verschiede-
ne Gegenstände verstauen. Ein schicker Sessel 
rundet das Set ab und sorgt für zusätzlichen 
Komfort. Mit seiner weichen Polsterung und 
ergonomischen Form lädt er zum Entspannen 
und Verweilen ein. Aber auch eine schicke 
Wohnlandschaft passt super und verwandelt Ihr 
Wohnzimmer in eine stilvolle Wohlfühloase!ra

um
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inkl. schlaffunktion



topper mit transporttasche

inkl. bettkasten
schlaffunktion und 

wohnlandschaft 
strapazierfähiger Bezug in dunkelgrau, 
Holzfüße silberfarbig, Schenkelmaß 
ca. 215 x 300 cm, inkl. Kissen, auch 
seitenverkehrt erhältlich

wohnlandschaft 
strapazierfähiger Bezug grau, Metallfüße 
schwarz matt, mit Boxspringpolsterung, 
Schenkelmaß ca. 284 x 191 cm, inkl. Kissen, 
einmalig seitenverkehrt montierbar

wohnprogramm
weiss lackiert, Metallkufen 
schwarz matt lackiert

wohnlandschaft 
strapazierfähiger Bezug Cord in grün, 
Metallfüße schwarz matt, Schenkelmaß 
ca. 179 x 277 cm, inkl. 2 Nierenkissen, 
auch seitenverkehrt erhältlich

sideboard
2 Türen, 3 Schübe, 
ca. 166 x 74 x 40 cm

highboard
4 Türen, ca. 111 x 130 x 40 cm

Liegefläche ca. 132 x 246 cm

Hochwertiger Tonnentaschen-
Federkern für perfektes Sitzen 

und traumhaftes Liegen.

100% Dauerschläfer.

Komfort-Topper

Hochwert-
Polyschaum

Tonnentaschen-
Federkern

Dauerelastische 
Wellenunterfederung

1

2

3

4

1

2

3

4

Boxspring-Querschnitt

1.199.-

1.399.-

379.-

899.-

349.-

alles abholpreisepolsterprogramm
Gemütlichkeit hat einen Namen und kommt mit einer großen Stoff-  
und Farbauswahl daher. Es gibt außerdem 4 Sitzqualitäten, 3 Rücken- 
varianten, 2 Sitzoptiken, 2 Sitzhöhen, 7 Fußvarianten, es sind Funktionen 
wie z. B. Armlehnverstellungen, Kopfteilverstellungen, Schlaffunktionen 
usw. erhältlich

kombinationsbeispiel 
strapazierfähiger Bezug in khaki, Metallfüße schwarz matt, Schenkelmaß                       
ca. 256 x 186 cm, ohne Nieren- und Dekokissen

kombinationsbeispiel
strapazierfähiger Bezug in grau und anthrazit, Metallfüße 
schwarz matt, Schenkelmaß ca. 186 x 380 x 250 cm, 
ohne Nieren- und Dekokissen

2.299.-

1.399.-

farbvarianten
zusammenstellungen

stoffauswahl

gegen mehrpreis

 stoffauswahl
 farbvarianten

gegen mehrpreis

 zusammenstellungensonderausstattung optional erhältlich
und nicht im garniturenpreis enthalten

weitere funktionen sind als

inkl. 4 sitztiefenverstellungen

stoffauswahl
farbvarianten
gegen mehrpreis

stoffauswahl
farbvarianten
gegen mehrpreis

inkl. elektrischer xxl-sitztiefenverstellung

trendstoff cord

ra
um
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um
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.

Diese eleganten Wohnlandschaften kombinieren 
Komfort und Stil in einer einzigartigen Weise. Egal 
ob edles Grau oder ein warmes Kupfer, beides 
reiht sich nahtlos in jede Inneneinrichtung ein.
Besonders Bezüge aus hochwertigem Cordstoff 
verleihen der Wohnlandschaft eine angenehme 
Haptik und sorgen für einen hohen Sitzkomfort. 
Ein besonderes Highlight sind die elektrischen 
Sitztiefenverstellungen oder aber bequeme Box-
springpolsterung. Ob alleine mit einem guten 
Buch oder zusammen mit Familie und Freunden 
– hier findet jeder seinen Lieblingsplatz.

in motion

stoffauswahl
farbvarianten
gegen mehrpreis

inkl. 2 kopfteilverstellungen
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Wir präsentieren ein exquisites Speisezimmer 
in zwei Ausführungen, teilmassive Eiche kom-
biniert mit elegantem Anthrazit oder Schwarz. 
Dieses hochwertige Programm verbindet klas-
sische Eiche mit modernem Design und bietet 
somit das perfekte Ambiente für Ihre kulina-
rischen Genüsse sowie gesellige Stunden im 
Kreise Ihrer Liebsten. Die natürliche Maserung 
der Eiche sorgt für eine warme und einladende 
Optik, während die Akzente einen zeitgemäßen 
Kontrast bieten, der Ihrem Essbereich eine edle 
Note verleiht. Passende Tischgruppen, die spezi-
ell darauf abgestimmt sind, können eine harmo-
nische Atmosphäre schaffen. 

trendstoff cord

[5] 

[4] 

stuhl
strapazierfähiger Bezug in grau-braun oder 
beige, Metall schwarz matt, drehbar

[4] 

[1] 

[2] [3] [5] 

o. Abb., ohne Armlehnen

sideboard
2 Türen, 3 Schübe, 
ca. 163 x 84 x 40 cm

[4] lowboard
2 Türen, 1 Schub, ca. 185 x 53 x 45 cm

wohn-/speisenprogramm
Fronten Eiche teilmassiv mit Akustikpaneel,  
Korpus Eiche Nachbildung, Absetzungen  
schwarz oder Korpus und Absetzungen  
anthrazit, Metallkufen schwarz

[2] vitrine
1 Tür, mit Glas, ca. 54 x 197 x 40 cm

[1] highboard
3 Türen, mit Glas, ca. 146 x 147 x 40 cm

[5] vitrine
2 Türen, mit Glas, ca. 102 x 147 x 40 cm

[3] wandboard
ca. 164 x 22 x 20 cm

esstisch
Wildeiche massiv, geölt, Metallgestell Spyder-
form schwarz, mit gedrehter Baumkante, 
ca. 200 x 76 x 100 cm

stühle
strapazierfähiger Bezug Vintage Veloursoptik  
olive, anthrazit, grau oder petrol, Metallgestell  
schwarz matt lackiert, mit Armlehnen,  
drehbar, mit Autoreturn

schwinger
strapazierfähiger Bezug in  
schwarz, Metallgestell schwarz,  
belastbar bis max. 120 kg

esstisch
Eiche massiv, geölt, gerade Kante, Gestell U-Form, 
Metall schwarz, ca. 160 x 76 x 100 cm

schwinger
strapazierfähiger Bezug Cord in anthrazit oder grau, Metall anthrazit, 
Komfortsitz mit Federkorb, belastbar bis ca. 140 kg

schwinger
strapazierfähiger Bezug Vintage anthrazit, Metall 
schwarz, mit Komfortsitz, belastbar bis ca. 140 kg

esstisch
Keramik und Glas schwarz, Metall schwarz matt, 
ca. 168 x 76 x 90 cm, ausziehbar auf ca. 210 cm

esstisch
Eiche massiv, geölt, mit Baumkante, 
Metallgestell X schwarz, ca. 200 x 78 x 100 cm

[1] 

[2] 

[3] 

je 129.-

749.-

 je 79.-

49.-

je 79.-

139-699.-

299-
329-

229-

399-

129-

je 159-

349.-

breiten
gegen mehrpreis333.- 549.-

Modell wie Abb. 

469.-
inkl. beleuchtung

Modell wie Abb. 

279.-
inkl. beleuchtung

Modell wie Abb. 

389.-
inkl. beleuchtung

breiten
gegen mehrpreis



raum
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Sie schlafen schlecht? Morgens haben 
Sie Rückenschmerzen? Sie wachen 
nicht erholt auf? Dann stellen Sie sich 
doch Ihr Wunsch-Boxspringbett zu-
sammen! Sie können Ihr Bett ganz in-
dividuell auf Ihre Bedürfnisse anpassen, 
und auch sehr große Menschen, oder 
aber Schlafzimmer mit Dachschrägen 
sind kein Problem, alles kann angepasst 
werden. Auch bei den Härtegraden und 
Toppern haben wir eine grosse Auswahl 
für Sie, und sogar die Auswahl der Kopf-
teile wird für jeden Geschmack etwas zu  
bieten haben.

Modell wie Abb..

alles abholpreise

zusätzlich in 100 x 200 cm 
oder 120 x 200 cm erhältlich

inkl. integriertem komfortschaumtopper
oberseite per hand waschbar

boxspringbett
strapazierfähiger Bezug in grau, unten Bonellfederkern, oben 7-Zonen-Taschenfederkern, 
Liegefläche ca. 180 x 200 cm, ohne Deko und Dekokissen

kombinationsbeispiel 
strapazierfähiger Bezug in anthrazit, Metallfüße 
silberfarbig, Kopfteil gesteppt, unten Bonnellfederkern, 
oben 7-Zonen-Tonnentaschenfederkern, Liegefläche                           
ca. 180 x 200 cm, ohne Deko und Dekokissen

nachtkommode 
strapazierfähiger Bezug in anhtrazit, 
Ablage satiniertes Glas, mit 2 Schüben, 
ca. 52 x 55 x 39 cm

kombinationsbeispiel 
strapazierfähiger Bezug in rosa, Metallkufe 
schwarz, unten 7-Zonen-Taschenfederkern, 
oben 1000er 7-Zonen-Taschenfederkern, 
H2/H3, Liegefläche  ca. 180 x 200 cm, ohne 
Deko und Dekokissen

boxbett
strapazierfähiger Bezug in anthrazit, oben Bonellfederkern, Liegefläche ca. 180 x 200 cm

boxspringsystem
stellen Sie Ihr Wunschbett zusammen:
je 5 verschiedene Kopfteile, zum Teil mit Kopfteilkürzung, 2 verschiedene Unter- 
boxen, 5 verschiedene Obermatratzen in 3 Härtegraden, auf Wunsch mischbar,  
4 verschiedene Breiten, 140/160/180/200 x 200 cm, 3 verschiedene Sonderlängen, 
190/210/220 cm,  7 verschiedene Topper, verschiedene Füße, große Stoff- und 
Farbenauswahl

kombinationsbeispiel
strapazierfähiger Bezug in anthrazit, Metallfüße sil-

berfarbig, Kopfteil gesteppt, unten Bonnellfederkern, 
oben eine Seite 7-Zonen-Tonnentaschenfederkern 

und eine Seite 7-Zonen-Kaltschaum, H4, Liegefläche 
ca. 180 x 200 cm, ohne Deko und Dekokissen

1.199.-

je 229.-

1.349.-

799.-699.-

inkl. komfortschaumtopper
waschbar bis 60 grad

inkl. komfortschaumtopper
waschbar bis 60 grad

inkl. 2 bettkästen

inkl. kaltschaumtopper 
mit silvercaresteppung
waschbar bis 60 grad waschbar bis 60 grad

inkl. viscoschaumtopper 
mit silvercaresteppung



Alle Maße sind ca. Maße. Alles Abholpreise. UVP sind unverbindliche Preisempfehlungen des Herstellers. 

[ 15 ] Partybutler Medium, 
Polypropylen, in versch. Farben, 
43,5x29,5x9 cm., ohne Deko

Alle Maße sind ca. Maße. Alles Abholpreise. UVP sind unverbindliche Preisempfehlungen des Herstellers. 

10.95
[ 11 ] Tortenglocke hoch, 
Polypropylen, in versch. Farben, 
35,5x34,5x16,5 cm

UVP 12.49UVP 29.99

je10.95
UVP 12.49

Schick
UND FUNKTIONAL

je 14.95
UVP 17.99

[ 01 ] Multibag,
in verschiedenen Farben, aus 
recyceltem Kunststoff, Tragkraft 
bis 40 kg,  25 Liter, 
40x23,5x34 cm

[ 03 ] Korb,
verschiedene Ausführungen.
6 Liter, 28x18,5x12,6 cm  UVP 7.19	   6.50
18 Liter, 36x28x19 cm	    UVP 11.99  9.95

UVP 4.39

je 3.50
[ 05 ]  2 l, 18,3x13,7x9,8 cm.

[ 05 ] Frischhaltedose eckig mit Deckel, 
verschiedene Farben, aus Polyprophylen, 
verschiedene Ausführungen. 
0,425 Liter, 12x12x7,2 cm	             UVP 9.99        8.95
1 Liter flach, 19,5x19,5x6,7 cm       UVP 15.99     13.95
1 Liter hoch, 16x16x8,7 cm            UVP 12.99     11.50
2 Liter hoch, 19,5x19,5x10,5 cm    UVP 19.99     17.95

[ 07 ] Schüssel mit Deckel,
strukturierte Außenfläche, guter Halt auch mit 
nassen Händen, perfekt für Salate, Chips oder andere 
Leckereien, Polypropylen, 20 Jahre Garantie.
3 Liter, ø 24 cm, H. 11,6 cm	        UVP 8.99        7.50
8 Liter, ø 36 cm, H. 16 cm         UVP 16.99     12.99

ab8.95

ab7.50

[ 04 ] Frischhaltedose rund mit Deckel, 
verschiedene Farben, aus Polyprophylen, 
0,75 Liter, ø 15,7 cm, H. 8,2 cm   UVP 12.99        11.50
1,8 Liter, ø 20,5, H. 10 cm              UVP 18.99        16.95

[ 06] 3-tlg. Multischüssel-Set,
mit transparentem Deckel, bestehend aus: je 1x 
250 +750 + 1500 ml, Polypropylen, auslaufsicher, 
luft- und aromadicht, geeignet für Tiefkühler, Kühl-
schrank, Mikrowelle (ohne Deckel), Spülmaschine, 
ineinander stapelbar

je15.95
UVP 17.99

[ 02 ] Universal-Box 
mit Deckel,
6 Liter, 23,5x20x20,8 cm, 
verschiedene Farben

je 9.95
UVP 11.49

ab12.95
UVP 14.99

[ 08 ] Aufbewahrungsboxen,
mit Deckel, Polyprophylen, verschiedene 
Ausführungen und Farben.
12 Liter, 39,5 x 23,5 x 17,7 cm   UVP 14.99   12.95
20 Liter, 39,5 x 35,5 x 17,7 cm  UVP 19.99   17.95

[ 12 ] 3-tlg. Backformen-Set,
3-teilig, hochwert.Antihaftbeschichtung, 
hitzebeständig bis 230°C, 5 Jahre Garantie,, 
best. aus: Springform ø 20 cm, Kastenkuchen-
form 25 cm, Gugelhupfform ø 18 cm

[ 08 ] 2-tlg. Backschüssel-
Set, 1,2 und 4 Liter, Polypropylen, 
in versch. Farben 15.95

UVP 17.99

je 25.95

[10 ] Tortenglocke XL, 
mit Trays für Muffins, 
Polypropylen, in versch. 
Farben, 35,5x34,5x26 cm,
ohne Deko

[ 13 ] 12-tlg. Glas-Serie,
Kristallglas, stoßfest, spülma-
schinenfest. 4x Sektglas, 4x 
Rotweinglas, 4x  Weißweinglas 54.95

UVP 83.40

59.95
[ 14] 18-tlg. Gläser-Set 
mit Ornament,
Kristallglas, klar, bestehend 
aus 6x Longdrink ca. 395 ml
6x Whiskybecher ca. 295 ml
6x Wasserglas ca. 240 ml

UVP 116.55

ab11.50

je19. 95

[ 01 ] 

[ 08 ] 

[12 ] 

Innovativ mit 
einem Klick öffnen

und mit 1 Klick 
dicht verschließen!

Alle Maße sind ca. Maße. Alles Abholpreise. UVP sind unverbindliche Preisempfehlungen des Herstellers. 



[2] schuhschrank
2 Türen, 1 Schub,  
ca. 82 x 100 x 40 cm

garderobenprogramm
Fronten Eiche teilmassiv mit Akustikpaneel, Korpus Eiche Nachbildung,  
Absetzungen schwarz oder Korpus und Absetzungen anthrazit,  
Metallkufen schwarz

[1] spiegel
ca. 82 x 80 cm

[1] 

[3] garderobenpaneel
Kleiderstange und 3 Haken, 
ca. 82 x 120 x 28 cm

[4] bank
2 Türen, ca. 82 x 51 x 40 cm,  
inkl. Kissen

[5] schrank
2 Türen, mit Spiegel,  
ca. 70 x 197 x 40 cm

[2] 

[3] 

[4] 

[5] 

149.-239.-

139.-

379.-

89.-

alles abholpreise Modell- und Maßabweichungen, Preis- und andere Irrtümer vorbehalten. Nicht vorrätige Artikel beschaffen wir gerne. Maße in B x H x T. Preise ohne Deko. Alle Preise sind Abholpreise.

highlights NEU
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Juwo M24B04

Möbel Ewald Kösters GmbH

Besuchen Sie uns auf 
Facebook und Instagram

Tel. 05973 93499-0
kontakt@moebel-koesters.de

www.moebel-koesters.de

Einrichtungshaus
Dieselstraße 6
48485 Neuenkirchen

Öffnungszeiten: 
Mo. - Fr.	10 - 19 Uhr 
Sa. 	 10 - 18 Uhr
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